



Ajkai Szó

29. évfolyam, 4. szám

A város lapja

2016. február 5., péntek



A HÉT EMBERE

HORVÁTH CSABA

SZALAGAVATÓK Életre szólóan összekötnek a közös élmények

Megtanultak helyesen dönteni



A szalagavatók látványos kelléke a tánc

(Fotó Györkös)

Az emlékeink mi magunk vagyunk, mindaz, amit átélünk, belénk ivódik. A középiskolás évek életünk feledhetetlen élményeként maradnak meg és kísérik végig egész életünkön – szölt ünnepi köszöntőjében **Mihályfi László** igazgató a Bródy gimnázium szalagavató ünnepségén.

A szalag, amely a középiskolás korszak lezárására, a közelgő érettségi vizsgákra figyelmeztet, egy ideig összeköti a diákokat. Az igazi kapcsok azonban a közösen átélt élmények, sikerek, kudarcok, tanórák, kirándulások emlékei lesznek. A középiskolás hat illetve négy év alatt a tanárok a tudásnak azon részét adták át a diákoknak, amelyre az érettségi vizsgán, majd a továbbtanulásnál szükség lesz. Az együtt töltött évek azonban nem csupán erről szóltak. A tanárok arra törekedtek, hogy a fiatalokban kialakítsák azt a képességet, amellyel meg tudják különböztetni a jót a rossztól, az értéket az értéktelentől, és kialakul egy stabil értékrendjük, amelynek alapján tudnak jól dönteni.

- Köszönöm a végzős diákjaink szüleinek azt, hogy iskolánk értékrendjét átvéve segítettek a nevelő munkánkat, gyermekeik mellett álltak – szölt az igazgató. – A döntéseket közösen hoztuk

meg, és hamarosan a felnőtté váló fiatalok már önállóan is képesek lesznek döntéseket hozni. A család nyújtotta biztonságra még sokáig szükségük lesz.

A végzősök nevében búcsúzó **Baráth Krisztina** elmondta, a gimnáziumban eltöltött évek alatt megtapasztalták, hogy döntést hozni könnyű, jó döntést hozni viszont nehéz és komoly felelősség. Az iskola kialakította bennük azt a képességet, hogy tudjanak a sorsuk érdekében megfontoltan dönteni.

A diák megfogalmazta, hogy hamar eltelt egy év. Tavaly még ők ünnepelték az érettségire készülőket, az idén pedig már ők állnak a színpadon és őket ünneplik az alsóbb évfolyamosok.

Szalagavató ünnepséget tartott a Vörösmarty gimnázium 12. G osztálya is január harmadikán az Erőmű művelődési házban. Az érettségire készülő diákok többsége az általános iskolai tanulmányait

is az intézményben végezte. A hat évfolyamos gimnázium diákjai kisgyermekként érkeztek a Fekete-Vörösmarty iskolába, ahonnan néhány hónap múlva már felnőttként távoznak.

megválasztásáról, arról a hivatásról, amelyben élete folyamán örömét leli a fiatal.

- Néhány hónap múlva elhagyjátok az iskolát, de a közös élmények, egymás tisztelete, megbecsülése, szeretete mindig összeköt benneteket – fogalmazta meg az igazgatóhelyettes. – Az itt szerzett élmények végigkísérnek benneteket egész életetekben.

A szülőkhöz szólva Fenyvesiné Rieder Bernadett elmondta, megható pillanat a szalagfelütés, amely a felnőtté válás felé vezető út fontos állomása. Közeledik az az idő, amikor a gyermek, akit születése óta védő-óvó szeretettel vesz körül a család, kirepül, elkezd önálló életét.

A végzősök nevében mondott köszöntőjében **Bakos Titanilla** felidézte a diákélet vidám pil-



A Vörösmarty gimnázium diákjai többsége 12 évet töltött együtt

(Fotó Györkös)

A szalagavató ünnepségen **Riederné Fenyvesi Bernadett** igazgatóhelyettes elmondta, hogy a közös út, a középiskolás évek végét jelző szalag, a felnőtté válást jelképezi. Jelzi, hogy viselője komoly döntés előtt áll, és birtokában van azoknak a képességeknek és tudásnak, amellyel megalapozhatja jövőjét. A közeljövőben kell döntenie a továbbtanulásról, az életpálya

lanatait, a farsangok, a diákönkormányzati napok, az osztálykirándulások emlékeit. Elmondta, hogy tavaly, amikor az akkori végzősöket ünnepelték, még távolinak tűnt számukra az a pillanat, amikor ők állnak ott. Most ők várnak a szalag felütésére, meghatottan. Közel a búcsú, de addig még számos élményben lesz részük.

T.A.

Évtizedek után találkoztak a régi csingeriek



Egykori csingerieket láttak vendégül a Csingervölgyért Egyesület tagjai

(Fotó Györkös)

Egykori csingerieket és a településrészhez iskola, munkahely vagy családi szálak révén kötődőket hívott meg kötetlen beszélgetésre a Csingervölgyért Egyesület január 29-én. A közösségi házban tartott délutánra sokan elfogadták a szervezők meghívását.

A résztvevőket **Gerencsér Hilda** elnök köszöntötte, majd levetítette az egyesület tevékenységéről készített filmet.

A vendégek bemutatkoztak, elmondták, mi által kötődnek a településrészhez. Előkerültek a régi vidám történetek, egykori osztálytársak, szomszédok találkoztak évtizedek után ismét. A jó hangulatú program estig tartott. Az egyesületi tagok meghívták a vendégeket a rendezvényeikre, majd mindenkit megvendégeltek.

T.A.

Gála a névadó tiszteletére

Az ünnepek, a jeles napok megméri az idő szüntelen folyását, pihenőhelyeket jelölnek ki, ahol végiggondolhatóvá válik az út. A névadóünnep különösen fontosak – fogalmazta meg **Simonné Kósa Zsuzsanna** igazgatóhelyettes a Fekete-Vörösmarty Gálán, ahol az író születésnapja előtt tisztelegtek vidám, mégis szívhez szóló műsorral a diákok.

A művelődési ház színházterme megtelt a jeles alkalomra, az igazgatóhelyettes köszöntője után **Fülöp-Bornemisza Szilvia** tankerületi igazgató ünnepi beszédével kezdődött a délutáni program. Utána tizenegy műsorszámot mutattak be az iskola második és negyedikes tanulói, amelyek között tánc, próza, hegedűjáték és jelnyelvi produkció is szerepelt. A diákok odaadón, lelkesen és a legnagyobb szeretettel adták elő a napköziben, vagy a tanórákon



Névadójuk születésnapja előtt tisztelegtek vidám, mégis szívhez szóló műsorral a diákok

(Fotó: Györkös)

begyakorolt apró csodákat, amelyeket minden esetben vastappal díjazott a közönség.

A sokszínű ünnepi műsorban a játékos, lendületes, vicces vagy éppen látványos előadások úgy illeszkedtek egymáshoz, akár a szivárvány egyes árnya-

latai. Már önmagukban értékesek voltak, de egyben adták meg azt a komplex közösségi élményt, ami a pedagógusoknak, a gyerekeknek és a szülőknek is izgalmas időtöltést illetve tartalmas kapcsolódást hozott.

SzR.

Színvonalas munkáért elismerés

Ajka Város Önkormányzata oklevelet kapott a tavaly őszel megszervezett Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap Válassz! Válts! Variá! elnevezésű országos rendezvény kiemelkedő helyi lebonyolításáért, amelyben a szervezők a környezetbarát és fenntartható közlekedés mellett a mozgás fontosságára hívták fel a lakosság figyelmét.

- Több mint negyven város vehetett át elismeréseket a 2015-ös Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap budapesti záró konferenciáján a közelmúltban, ahol Ajkát is jutalmazták a program fővédnökei – tájékoztatta lapunkat **Tóth Gergely**, az önkormányzat stratégiai és fejlesztési referense, aki a környezetbarát kampány révén arra is rámutatott, hogy a programsorozat az ajkaiak körében rendkívül sikeresnek bizonyult, pedig első alkalommal vett részt a város a kezdeményezésben.

A több napos rendezvény jó lehetőséget biztosított arra, hogy az egészségesebb életmódot, a kerékpározást és

ami most már több mint öt éve a legnagyobb szenvedélye. Elszántan keresi az interneten az újabb újabb kreatív fogásokat, szerinte nem szégyen másoktól tanulni. Mottója, hogy jól érdemes csinálni a szakmát, vagy sehogy, talán ezért nincs számára lehetetlen, ha léggömbökről van szó. Civilben férj, családapa és igazi úriember, aki a feleségével közös munkáik mellett arra a legbüszkébb, hogy az országos gyermekrendezvényekre, mint amilyen a Parlamenti Karácsony, évről évre visszahívják, elismerve hivatását. A gyerekek felcsillanó szeme és a mosolya is sokat jelent Csabának, aki szerint nincs annál nagyobb elismerés, mint hogy akár egy év távlatából is megismerik, várják vagy keresik.

(Fotó: Györkös)

gyaloglást népszerűsítse, ezáltal ösztönözze a helyieket a mozgásra és kellő ismeretet adjon át a szabályos közlekedésről, melyet minden korosztálynak fontos újra és újra feleleveníteni. Az ajkai program specialitása volt még az óvodásoknak és iskolásoknak szervezett közlekedési témájú rajzverseny, a nyugdíjasoknak tartott előadás, valamint az esélyegyenlőségi nap is, ahol bátorságpróbákon és kvízekben vehettek részt a város lakói. Az Európai Mobilitási Héthez több sportszervezet, a rendőrség és az iskolák, valamint egy kerékpárszerviz is csatlakozott, így a program a Városligeti tó körbefejtésével, kerékpártúrákkal, szabadtéri fitnesszel és bringaátvizsgálással színesedett.

2015-ben száznyolcvankét hazai település csatlakozott a kampányhoz, ezzel Magyarország a több mint negyven országot tömörítő európai versenyben az előkelő harmadik helyen végzett.

SzR

Európa Díj kiállítás

Ajka Város Önkormányzata vendégül látja az Európa Díj kiállítást. Az európai kitüntetés 60. évfordulójának tiszteletére létrehozott, hét panelből álló, angol nyelvű vándorkiállítás a művelődési központ aulájában tekinthető meg. A megnyitó február 8-án 17.00 órakor lesz. Beszédet mond dr. Horváth József alpolgármester.

Ellenzavazatok nélkül döntöttek közösségekben a jövő

A város önkormányzata rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott január 26-án, ahol döntés született többek között a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról, az AVÉP Ajkai Építőipari Kft. és az Ajkai Kft. kisebbségi értékesítésének feltételeiről, valamint a közszolgálati ellenőrzésre vonatkozó észrevételeket is tárgyalta a képviselők.

A testület kilenc igen és hat tartózkodás mellett fogadta el az első napirendi pontot, amely az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozott. Másodikként az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 43/2005. (XI.02.) rendelet módosítását véleményezték a képviselők. Egyhangúlag támogatták a javaslatot.

A településrendezési eszközök módosítással kapcsolatos előzetes döntés meghozatalát szintén egyhangúlag fogadták el a jelenlévők. Az említett napirendi pont többek között az ipari parkban egyes üzemi paraméterek megváltoztatását javasolta, az új beruházói

igények kielégítésére. Továbbá a Rákóczi Ferenc utca és a Hétvezér utca találkozásánál fekvő háromszáz négyzetméteres terület értékesítéséről esett szó, ez esetben a fitness-példet bővítésére lesz mód. *Ravasz Tibor* kérdésére *Hornyák Attila* főépítész összefoglalta, hogy a beépítési terület maximum hatvan százalékos részt kaphat, hiszen fontos a zöldterületek fenntartása és a parkolók kialakítása is.

Az AVÉP Ajkai Építőipari Kft. társasági szerződésének módosítására, kisebbségi üzlet részének értékesítésére, valamint az Ajkai Kft. kisebbségi üzlet részére vonatkozó elővásárlási jog gyakorlását vitatták meg következő napirendi pontként a képviselők.

Több észrevételt és hozzászólást követően, kilenc igen, hat tartózkodás mellett fogadták el az AVÉP Ajkai Építőipari Kft. esetében, hogy saját üzlet részét megszerezhesse. Második határozatként tíz igen, öt tartózkodással jogosultságot nyert a Társaság, hogy saját üzlet részének vonatkozásában elővásárlási jogot gyakorolhasson. Utolsónak az Ajkai Kft. ügyét véleményezték a képviselők, ahol az önkormányzatot megillető elővásárlási jog gyakorlásáról született elfogadó határozat tíz igen, öt tartózkodás mellett.

A következő napirendi pontban az Avar Ajka Városgazdálkodási és Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítását és az alapítók részére történő pótbefizetés elrendelését szavazta meg a testület egyhangúlag.

Szó esett még a képviselő-testületi-üléseken a közszolgálati ellenőrzésre tett észrevételekről is, amelyek kapcsán

nyilvánvalóvá vált, hogy a polgármesteri illetmények megállapítására jogszerűen került sor, pedig az ellenzéki képviselők egy része korábban törvénytelennek gondolta azt. *Dr. Jáger László* címzetes főjegyző szakmai összefoglalójában egyértelműen rámutatott, hogy a polgármester illetményének megállapításával kapcsolatban a képviselő-testület döntése jogszerű, a hatályos jogszabályokkal összhangban álló volt. Mindezt egy másik városban lefolytatott bírósági végzés határozatával is alátámasztotta, ahol ugyanebben a kérdésben indult per. A tényeket az ellenzék tudomásul vette. A napirendi pontot egyhangúlag fogadták el a képviselők.

Utolsónak az Ajka Városért Alapítvány alapító okiratának módosítását tárgyalta a képviselőtestület tagjai, amit kilenc igen szavazattal, hat tartózkodás mellett fogadtak el. SzR.

Megvalósítani az elképzeléseket komplex feladat. A kultúra és a közművelődés területén dolgozóknak ezért még fontosabb az összefogás és a találkozás. Erre biztosított lehetőséget a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai napja, amelyet teltházas látogatottság mellett tartottak meg a

Dr. Baloghné Uracs Marianna, a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodájának területi koordinátora lapunk kérdésére kiemelte, hogy a kulcsszó számukra mindig a közösség, rendezvényeikkel a közös gondolkodást igyekeznek elősegíteni.



A kulcsszó számukra mindig a közösség

(Fotó: Györkös)

Március 11-én nyit az uszoda

Nemsokára ismét élvezhetik az ajkaiak a víz közelségét és a szauna jótékony hatását, ugyanis március 11-én adjuk át a nagyközönségnek a teljesen megújult és bővebb szolgáltatásokat nyújtó korszerű uszodát – tájékoztatta lapunkat *Johanidesz Sándor*, a Kristályfürdő Kft. cégvezetője, akit az építkezésen kerestünk fel.

Szinte minden fontosabb munka elkészült már a létesítményben, ám még mindig nagy a sürgős-forgás az intézmény falai között, hiszen február tizedike körül tartják a műszaki átadást. Még a medencék fertőtlenítése, feltöltése és felfűtése, a teljes körű takarítás, a csaptelepek elhelyezése, a szauna burkolása és a bútorok beállítása van folyamatban.

Johanidesz Sándor szerint a műszaki átadás után bizonyára lesznek további apróbb utómunkálatok, ám ez már nem befolyásolja a hivatalos átadót, amit a hosszú hétvége alkalmával már a látogatók is kiélvezhetnek majd.

– Az uszodában számos újdonság várja a vendégeket, reméljük, mindegyik elnyeri



Szinte minden fontosabb munka elkészült már a létesítményben, ám még mindig nagy a sürgős-forgás

(Fotó: Györkös)

a látogatók tetszését. Többek között átalakult az előtér. A pénztárat áthelyeztük, a büfé nagyobb területet kap. Mozgáskorlátozott látogatóink részére korszerű mosdó áll rendelkezésre. A korábbi szeparált férfi-női öltözők helyett koedukált, váltókabinos megoldást alakítottunk ki, ami azt jelenti, hogy a kabinba lép a vendég az egyik ajtón, átöltözik, majd a másikon halad tovább a szekrényekhez. Ez higiénikusabb és kényelmesebb teszi az intézmény használatát – fogalmazott a cégvezető.

Az uszoda belső tere szintén átalakult. A korábbi nagymedence és kismedence mellett már egy jakuzzi is elérhető lesz bentről, amelyet akár hűszan is használhatnak egyszerre. Továbbá egy sportstúdió, ahová minden edzést követően elzárhatják eszközeiket a versenyzők, ügyelve így az intézményben a rendre.

– A szaunáról is fontos szót ejteni. Kétkamrás termet alakítottunk ki, amelyeket egy üvegajtó választ el. A hatékony energiafelhasználás miatt választottuk ezt a megoldást. Ha kevesebben jönnek, akkor

csak az egyiket fűtjük fel, ám magasabb látogatás mellett összenyitható a kettő. A szauna előtt egy merülőmedence és egy jégkészítő gép segíti majd a felfrissülést, illetve egy nagyméretű gőzkabint is elérhetnek a szolgáltatásra befizetők – részletezte *Johanidesz Sándor* az épületbejárás során, majd a sportolók számára elkülönített csoportos öltözőket és a készülő konditermet is megmutatta, ugyanis ez is lesz az intézményben. Akárcsak szolárium, vagy masszázs. Az uszoda komplex élményközponttá válik, ahol a szórakozásra, a sportolásra és a felfrissülésre egyaránt lesz mód. A látogatók és az intézmény épségére ezért tizenkilenc kamera és riasztórendszer is figyel majd.

A nyitvatartási időről a cégvezető kifejtette, hogy reggel kilenc és este kilenc óra között várják majd a nagyközönséget. A sportolók reggel hattól kilencig illetve délután kettőtől négyig, valamint este fél nyolc után használják a pályákat. Így a civilek és a versenyzők kevésbé zavarják majd egymást.

SzR.

Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban.

A szakmai programon az ünnepi köszöntőket és a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodájának összefoglalóját követően bemutatkozott az ajkai intézmény, így a megye minden területéről megismerhették az itteni kulturális élet sokszínűségét, lehetőségeit az érdeklődők. *Bábics Valéria*, a művelődési központ igazgatója mondott beszédet és a Tv Ajka városi kisfilmjét is levetítették a megjelentek számára.

A közművelődési nap további részében szakemberektől hallhatott előadásokat a közönség, többek között arról, hogy mi az a szociális farm, hogyan lehet a közösségeket fejleszteni vagy éppen a vidékfejlesztési program milyen lehetőségeket kínál a közeljövőben. Délután műhelymunkákon, kisebb csoportokban beszéltek meg a jelenlévők a korábban hallottakat, itt már lehetőség nyílt a kérdések és speciális észrevételek megosztására is egymással.

– A szakmai napokkal az a célunk, hogy a közművelődésben dolgozó kollégák, akik közösségekkel foglalkoznak, találkozzanak egymással. Tudatosan visszük ezeket a programokat mindig másik városba, hogy az adott település egy kicsit bemutatkozhasson és az egyes intézmények megmutathassák a tevékenységüket, így erősíthető a szakemberek között az együttműködés az egész megyében – fogalmazott a koordinátor, aki szerint fontos, hogy az aktuális lehetőségeket és témákat megbeszéljék közösségi szinten, így elkerülhetők a például a pályázatoknál a félreértések.

Ilyen nagyszabású szakmai napot, mint az ajkai, évente kétszer szerveznek, de műhelymunkákat gyakran tartanak megyeszerte, ahol sok más mellett az ifjúság, önkéntesség, amatőr művészet, minőségfejlesztés vagy közösségfejlesztés témakörét beszélnek meg átfogóbban.

SzR.

Fogtündér és szerelő a farsangon



A jelmezesek bemutatkoztak a felnőtt kísérőknek

(Fotó Györkös)

Gyermekeknek tartott farsangi játékos, jelmezes délutánt a Csingervölgyért Egyesület a közösségi házban január harmincadikán. A házat az alkalomhoz illően *Henc Béláné* és *Rubin Józsefné* dekorálta ki. A megjelenteket *Gerencsér Hilda* elnök köszöntötte, majd bemutatkoztak a jelmezesek. Az óvodások és kisiskolások közül többen jelmezbe bújtak. *Hoffmann Szabina* pincérnek, *Tavaszi Katrin* kalózlánynak, *Tóth Bálint* farkasnak, *Freind Hanna* pillangóhercegnőnek, *Patacsics Dóra* Mozartnak, *Budi Julianna* cicának, *Áment András* szerelőnek, *Bence Kata* fogtündérnek, *Tóth Vi-*

rág magyar lánynak öltözött be.

A játékot *Henc Béláné* és *Rubin Józsefné* vezette. A gyerekek kérésére eljárták a Kacsatáncot majd a limbót. Ezek évek óta elmaradhatatlan részei a gyermekprogramoknak. Minden táncoló édességet kapott. Az ügyességi játékokban csaknem mindenki részt vett. A tagok saját készítésű fánkkal és süteménnyel kínálták a résztvevőket. Az Ordo Militaris Teutonicus lovagrend magyarországi vezetője, *Rátosi Ferenc*, bio gyümölcslével és müzlivel ajándékozta meg a farsangolókat.

T.A.

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Borsos Miklós emléknapi

Névadója emléknapiján, január 27-én, az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola előtere megtelt színekkel. Színes volt a gyermekek munkáiból készített tárlat, színes a hangulat, amelyet az iskolai kórus hangja kontúrozott, és színes volt az összegyűlt gyereksereg is. Az intézmény 2007 óta minden évben megemlékezik névadójáról, s mivel a név kötelező, kreativitásra hívja az alkotni vágyó, vagy éppen művészi vénájú tanulókat.

Ahogy minden évben, idén is *Szilágyiné Farkas Ilona* tanárnő szervezésében zajlott mind a készülődés, mind pedig a díjátadó rendezvény. *Loa neni* beszédében megemléke-

zett a művész pályafutásáról és annak ajkai vonatkozásáról, majd elmondta, hogy a névadó emlékére rendezett képzőművészeti verseny témája minden évben más és más. Idén Ajkáról készítettek a gyerekek rajzokat. A munkában az elsőtől a nyolcadik évfolyamig minden korosztály megmutathatta tehetségét. A lelkes „művészek” 203 alkotásából nyitott helyi tárlatot az intézmény, ami három hétig megtekinthető az érdeklődők számára a Móra Ferenc utcai épület aulájában. A munkák értékelése nem volt könnyű feladat. Idén 72 rajz érdemelt emléklapot és egy kis édességet – amelyeket *Ódor Erzsébet* igazgató adott át –,



Az iskolai kórusok fellépése elmaradhatatlan kelléke minden ünnepélynek

(Fotó: Györkös)

valamint kiemelt dicséretben részesült a 4.c osztály, akik rendkívül igényes alkotásokkal kápráztatták el a zsűrit.

Végül, hogy egy délutánon több művészet is megmutathassa

magát, kézen fogta Borsos Miklós emlékét a zene, amelyet *Orosziné Mészáros Zsuzsanna* vezetésével az iskolai énekkar varázsolta körénk.

Nyirő Mária

Az tényleg nem lehet, hogy ne legyen felelős

Az LMP, a Jobbik, a PM, a Fidesz-KDNP, sőt a kormány is sietett nyilatkozatban felháborodni az ítélet hallatán. Egymással versengve nevezték megdöbbenőnek, felháborítóknak stb. a vörösiszap-perben hozott ítéletet és sürgettek jogszabály-változtatást.

Érdekes koalíció.

Bár persze, nem meglepő. A közvélemény „vért akart látni”, és érezhető volt a csalódottság a felmentő ítéletek után. A politikusok pedig, jó szokásuk szerint, igyekeztek meglovgolni a hangulatot.

Na de akkor is... Magyarországról egykor azt tartották, hogy jogásznemzet. Rég volt, talán igaz se volt. Sok évtizedes népbűntetés után most ott tartunk, hogy ha vádlottakat felmentenek, az valósággal sokkolja a közvéleményt. Összeesküvés szimatol, háttérhatalmakat sejt, titkos befolyásolást gyanít.

„Az nem lehet, hogy egy ilyen katasztrófának ne legyen felelőse!” – hőbörög egybehangzóan Gipsz Jakab a kocsmában és a kormányzóvivő a „közszolgálati média” vezető hírcsatornáján. A kormányzóvivőn nem csodálkozom, hiszen a főnöke – bizony, maga Orbán Viktor miniszterelnök – volt az, aki már a katasztrófa másnapján megnevezte a „felelősöket”. Akiket aztán a rendőrök és az ügyészek – az útmutatást követve – siettek is vád alá helyezni. Csakhogy az olajozott gépezetben homokszem került, a bíró nem az elvárás, hanem a törvény alapján döntött.

A politika most igyekszik kiköszörölni a csorbát. Máris parlamenti bizottság elé idézték Darák Pétert, a Kúria elnökét és Handó Tündét, az Országos Bírósági Hivatal elnökét. Németh Szilárd fideszes képviselő pedig „liberális elhajlásnak elvárnak” minősítette a hatalmi ágak szétválasztását.

És miközben halik meggyegyzem, hogy politikusok pontosan annyira illetékesek egy bünygyi perről nyilatkozni mint Gipsz Jakab a kocsmasztalnánál, kissé csodálkozom, amiért utóbbinak se fordul meg a fejében, hogy talán nem a megfelelő emberek ültek a vádlottak padján, és azért születtek felmentő ítéletek. A botrányos per felelősét pedig nem a bíróságon kell keresni – egyelőre...

Láng György Géza

Télűző farsangolás gengszterháborúval



A gengszterek felgyújtott áldozatukkal, avagy kiszabábégetés rendeki módra (Fotó Futó)

Nemcsak a húsos káposzta illatával telt meg január 30-án, szombat, az ajkarendeki kultúrház, hanem gengszterekkel is. De pánikra semmi ok nem volt, hiszen csak a hagyományos farsangi rendezvényét tartotta meg az Ajkarendekért Egyesület.

Az elmúlt évekhez hasonlóan ismét zsúfoltságig telt a kultúrház nagyterme. A forgatókönyv a szokásos volt: a gyülekező után Rainiss Andrea, az Ajkarendekért Egyesület elnöke köszöntötte a vendégeket. Röviden beszámolt a megnyert hatmillió forint eddigi felhasználásáról és a további tervekről, majd megkért mindenkit, fáradjon ki az udvarra, ahol a kiszabáb elégetésével jelképesen elűzik a telet. Tótl János, a művelődési ház vezetője gengszterbandájával körülállta az idén feltűnően kicsire sikerült kiszabáb.

A nagy szélben nehézségeket okozott a báb meggyújtása, de végül azért sikerült. Míg égett, a körben állók elénekelték a Tavaszí vizet áraszt című népdalt. A vendégek a télűző égetés után pedig már kóstolhatták is a Szuzi-féle húsos káposztát, majd a hurkát és a híres Nándi kol-

bászt. A fenséges lakoma után érthető, hogy kevés embernek volt kedve jelmezbe bújni. Amit az eredményhirdetéskor a zsűri elnöke is nehezményezett és viccesen megjegyezte: – Úgy látom minél több a kaja, annál kisebb a kreativitás. Szeretném megkérni azokat, akik a konyhával foglalkoznak, hogy fogják vissza magukat, mert az emberek ellustulnak, és nem akarnak beöltözni.

Az egyéni jelmezes felvonulás emiatt idén kicsit rövidre sikerült, viszont mindenki kapott jutalmat, aki beöltözött. A csoportos jelmezesek kategóriájában két rivalizáló gengszterbanda és Andiék A Dal 2016 című előadása folytatott küzdelmet az első helyért. Végül az első díjat Rainiss Andrea csapata vihette el. Ők a Hogyan tudnék élni nélküled című slágert dolgozták fel ajkarendeki utalásokkal.

A műsort követően krémes sütivel, kocsonyával kínáltak mindenkit a szervezők majd hajnalig tartó mulatsággal búcsúztatták a telet, amihez a zenét Váczi Tamás szolgáltatta. F.P.T.

VÖRÖSISZAPPER Az ügyészség fellebbez

Minden vádlottat felmentettek

Bűncselekmény hiányában felmentette a vörösiszapper mind a tizenöt vádlottját első fokon a Veszprémi Törvényszék csütörtökön, január 28-án.



Szabó Györgyi tanácsvezető bíró kihirdeti a vörösiszapperben hozott ítéletet a Veszprémi Törvényszék tárgyalótermében január 28-án. (MTI Fotó: Nagy Lajos)

A bíróság a vádlottakat a halált okozó gondatlan közveszélyeztetés vétsége, a gondatlanságból elkövetett környezet- és természetkárosítás, továbbá a hulladékgazdálkodás rendjének megsértésének vádjára alól is felmentette. A törvényszék szerint a 2010. október 4-én bekövetkezett katasztrófa oka „altalaj eredetű stabilitásvesztés” volt, ami miatt a töltés tönkrement.

Szabó Györgyi, a büntetőtanács elnöke, az ítélet indoklásában azt hangsúlyozta, hogy a perben a Mal Zrt. „nem ül a vádlottak padján”. A cég ellen indított polgári, közigazgatási és egyéb ügyek nem azonosak a büntetőeljárásban vizsgált objektív felelőséggel. A törvényszék személyek büntetőjogi felelősségét vizsgálta, így született meg a felmentő ítélet – hangsúlyozta.

A katasztrófát okozó 10-es számú kazetta körüli közveszélyeztetés a kazetta létesítését célzó „első kapavágással” kezdődött, amikor alapozás nélkül kezdték el kialakítani, majd 1998 decemberében, amikor megkezdtek a betöltését. Ellentmondásos a kazetta és a hozzá tartozó egyéb építmények létesítésével kapcsolatos engedélyek kiadása is, hiszen nem volt egyértelmű, hogy melyik hatóság hatáskörébe tartozott – közölte Szabó Györgyi.

A szakértők a tervezés körében felmerült hibaként értékelték az altalaj tönkremenetelét, azt állapították meg, hogy nem történt alapozás az építés során. A szakértői csoport szerint a kazetta a kezdetek kezdetétől halálra volt itélve, úgy fogalmaztak, hogy „ketyegő bombán ültek”, a katasztrófa bekövetkezése csak idő kérdése volt ilyen altalajjellemzők, tervezés és az építés során történt hiányosságok miatt – ismertette a bíró. – Nem volt megfelelő a monitoringrendszer sem, de a szakértők véleménye szerint ha az lett volna, akkor sem akadályozta volna meg a katasztrófát. Bár az addigi élettartama alatt a legnagyobb terhet a tragédia bekövetkezésekor hordta a kazetta, nem volt benne az engedélyezteténnél több anyag – fűzte hozzá.

A büntetőtanács elnöke az indoklás további részében arról is beszélt, a vádlottak tevékenysége nem idézhette elő a katasztrófát, hiszen annak idején, a megrepedt 10-es ka-

zetta létesítésekor nem dolgoztak még a Mal Zrt-nél. Kifejtette, egyetlen terv sem számolt azzal, hogy a gátszakadás nemcsak természeti okból és szándékos cselekedet hatására valósulhat meg, mulasztás, hogy nem voltak védelmi rendszerek, szabályozási intézkedések, védművek a területen. Hozzátette: a törvényszék megállapítása szerint azonban a vádlottaknak nem róható fel, hogy e mulasztásoknak nem ismerték fel, hiszen ez az ezzel foglalkozó szakértők feladata lett volna. Kiemelte: a 10-es kazetta karbantartását 2010 nyarán elvégezték, így annak elmulasztása a vádlottak terhére nem róható fel.

A bíróság azt állapította meg, hogy a gyár leállítását a katasztrófa után szükséges volt, az elsődleges kárelhárítás pedig elvárható időn belül megkezdődött – mondta Szabó Györgyi. A bíró felidézte, a per elsőrendű vádlottja 2010. október 5-én úgy fogalmazott a sajtónak tett nyilatkozatában, hogy a vörösiszap nem jelent veszélyt a környezetre. Hozzátette: ez a kijelentés visszataszítást kelthet, de a katasztrófa következményeinek elhárítása szempontjából nincs jelentősége.

– Összességében elmondható, hogy a bíróság által megállapított szabálysértések és a katasztrófa bekövetkezése között nincs ok-okozati összefüggés – hangsúlyozta a büntetőtanács elnöke.

Az ítélet indoklását követően Fejes Péter ügyész fellebbezést jelentett be minden vádlott esetében, a vádlottak és védőik pedig tudomásul vették az ítéletet. Az ügyben másodfokon a Győri Ítéletábrá jár el.

Fejes Péter a Veszprémi Járási és Nyomozó Ügyészség épületében tartott másnapi sajtótájékoztatóján a Veszprémi Törvényszék csütörtöki felmentő ítélete kapcsán azt hangsúlyozta, hogy az ügyészség minden jogi eszközzel élni fog az elkövetők felelőségre vonása érdekében.

– Az ügyészség tiszteletben tartja a bíróság nem jogerős ítéletét, de azt fellebbezéssel támadja – mondta. Az ügyész kifejtette: álláspontjuk szerint üzemeltetési és belsőellenőrzési hiányosságok miatt a vádlottakat felelőségre tartoznak a katasztrófa bekövetkezése utáni magatartá-

sukért is, hiszen akkor nem értesítették haladéktalanul a hatóságokat és az önkormányzatokat. Hozzátette, hogy az elsődleges felelősség az üzemeltetőt terheli, és bár a katasztrófa által érintett 10-es számú kazetta esetében kivitelezési, üzemeltetési, tervezési hiányosságok is voltak, az ügyészség ezt személyre szabottan, kétséget kizáróan nem tudja bizonyítani, ezért nem emelt vádat. Az ügyész szerint a vádlottak felelőssé tehetőek azért is, mert nem avatkoztak be a katasztrófa-hoz vezető folyamatba és nem akadályozták meg annak bekövetkezését.

Fejes Péter közölte, szerintük a törvényszék a közveszély kialakulásának napját tévesen tette 1998. december 23-ára, ez a tény másodfokon lehetővé teszi a vádlottak felelőségre vonását. Kijelentette: az egész társadalom érdeke, hogy az ügy minél hamarabb jogerősen befejeződjön, hiszen Magyarország legnagyobb ipari katasztrófája történt 2010. október 4-én.

A tárgyalás a Győri Ítéletábrán folytatódik. Fejes Péter jelezte, ha ott az elsőfokú elterő ítélet születik, akkor lehetőség nyílik a harmadfokú eljárásra, ez esetben a Kúria mondana ítéletet.

– Nem természeti katasztrófa okozta a vörösiszapomlést – közölte a Veszprémi Törvényszék Büntető Kollégiumának vezetője pénteken a vörösiszap-katasztrófával összefüggő büntetőügyben előző nap kihirdetett felmentő ítélettel kapcsolatban tartott vörösiszap sajtótájékoztatóján. Varga Gábor úgy fogalmazott, a csütörtöki, elsőfokú ítélettel kapcsolatban megjelent egyes pontatlan tudósítások nem a közvélemény tájékoztatását segítik, hanem egy negatív közhangulatot táplálnak. Az eljáró bíróság soha sehol nem állította azt, hogy a vörösiszap-katasztrófa egy természeti katasztrófa lett volna,



A Magyar Alumíniumtermelő és Kereskedelmi (Mal) Zrt. Ajka melletti tározójából 2010. október 4-én kiömlő vörösiszap három települést öntött el: Kolontárt, Devecsert és Somlóvásárhelyt. A katasztrófa következtében tíz ember meghalt, több mint kétszázan megsérültek, több száz ház lakhatatlanná vált. (Fotó: Futó)

és az ezzel kapcsolatos téves információk teljesen rossz véggkövetkeztetésekre vezethetnek.

A büntető kollégium vezetője arról is beszélt: a felelőségek különböző típusai, szintjei vannak. Példaként említette, hogy van erkölcsi, politikai vagy jogi felelősség, és az utóbbin belül is van polgári, munkajogi, közigazgatási vagy büntetőjogi felelősség. A polgári jogi és a bü-

ntetőjogi felelőségek semmi köze egymáshoz – hangsúlyozta. Elmondta, hogy a Magyar Alumíniumtermelő és Kereskedelmi (Mal) Zrt.-vel mint jogi személlyel szembeni polgári perekben tudomása szerint a bíróságok túlnyomó többségben a társaság polgári jogi felelősségét megállapították. A katasztrófával összefüggésben azonban csak ez az egyetlen büntetőügy indult, amelynek tizenöt vádlottját az első fokon eljáró bíróság valamennyi vádpont alól felmentette.

Varga Gábor az mondta, több tudósítással ellentétben az ítélethirdetés után kiadott sajtóközleményben és a bírónő indoklásában is elhangzott: a büntetőügyben büntetőjogi felelősség személyre bontva felmerült. Az alapos szakértői bizonyítás eredményeként a katasztrófa okaként altalaj eredetű stabilitásvesztést határoztak meg, amelynek következtében a töltés tönkrement. Ennek okai pedig a bíróság szerint egyértelműen a 10-es kazetta tervezése, kivitelezése körében felmerült hibák, mulasztások voltak – jelezte ki a kollégiumvezető. Kiemelte, hogy az ügyészség a katasztrófa okát gyakorlatilag ugyanabban jelölte meg, mint a bíróság. Kitért arra is, hogy a bíróság azért nem nevezte meg az ügyben más, konkrét felelőst, mert egy büntetőügyben a bíróság csak és kizárólag azoknak a büntetőjogi felelőségeről dönthet, akivel szemben az ügyész vádat emel, más büntetőjogi felelőséget nem állapíthatja meg. Más felelősök megnevezésére – mint mondta – külön eljárásban kerülhet sor.

– A csütörtöki ítélet nem szólt másról, mint arról, hogy az a tizenöt ember, akit az ügyészség megvádolt, nem tehető felelőssé a katasztrófa előidézéséért, a következmények elhárításáért vagy az elhárítás akadályozásáért – fogalmazott a kollégiumvezető.

Hozzátette: – A bíróság emellett több pontban megállapította, hogy kötelezettségszegés, illetve mulasztás terheli a Mal Zrt. vezetőit.

Varga Gábor azonban rámutatott arra is, hogy ezek nem álltak ok-okozati összefüggésben a bekövetkezett katasztrófával, vagy a vádlottaktól egyébként nem volt elvárható az a körültekintés, amit most a katasztrófa ismeretében várunk el tőlük.

Vattacukros süket csend

A Városi Múzeumba invitálta az olvasókat *Penk Tímea* újságíró. Beszélgető partnere *Lázár F. Katalin* szombathelyi író volt, aki második könyvének bemutatója alkalmából január 28-án jött el Ajkára.

Az író nő fiatalságát városunkban töltötte. Így megtelt a múzeum várostörténeti terme érdeklődő ismerősökkel, barátokkal, szomszédokkal, munkatársakkal, akik kíváncsian várták a találkozást.

Lázár F. Katalin Ajkarendeken élt nevelőszüleiével, családjával. Később Lázár Sándorral, a sikeres atlétaedzővel alapított családot. Majd a sors váratlan, tragikus eseményeket produkált számára. Az értelmileg sérült első gyermeke születése, felnevelése, majd elszakadásuk egymástól, meghatározó időszak volt életének. Férje váratlan elvesztése, később pedig a család egy újabb tragédiája a személyének, a lelkének az összeomlásához vezetett. Ebből a betegségből csak szakember segítségével tudott kigyógyulni, aki terápiaként tanácsolta – olvasva első sikeres próbálkozásait, amiket a gyermekei számára vetett papírra előtűk addig rejtett múltjáról –, hogy írja ki magából a fájdalmát.



Az író nő lány a Tűzmester utazásairól olvasott fel

(Fotó: Györkös)

A most bemutatott kötet 12 történetből álló novellafűzér, amelyből a Csend szigetébe és a Tűzmester életébe pillanthattunk be részletesebben. Katalin lelkének a legmélyét tárja az olvasó elé. A bonyolult lelki állapotot, a magány és az egyedüllét állapotát a Vattacukros süket csendet, amelyből ő megtalálta a kiutat. Erre nagyon kevesek képesek. Kevesen tudják megváltoztatni életük alakulását és tapasztalataikat továbbadni, pedig ezzel erőt adnak másoknak is, akik hasonló események útvesztőibe jutottak.

Egy meghitt, nyugalmat

árasztó, lelket simogató beszélgetésnek voltunk tanúi. Ugyanakkor a tragédiák háttérben lebegő árnyéka különös csendet produkált a teremben. Ezt a szokatlan hangulatot az író nő lánya, *Xénia* lelki állapotot, a magány és az egyedüllét állapotát a Vattacukros süket csendet, amelyből ő megtalálta a kiutat. Erre nagyon kevesek képesek. Kevesen tudják megváltoztatni életük alakulását és tapasztalataikat továbbadni, pedig ezzel erőt adnak másoknak is, akik hasonló események útvesztőibe jutottak.

CS.B.É.

Felhívás emlékdiplomák igénylésére

Felhívjuk azoknak a nyugdíjas pedagógusoknak a figyelmét, akik első diplomájukat 50, 60, 65, illetve 70 évvel ezelőtt vehették át, hogy jelentkezzenek az alább felsorolt dokumentumokkal az Önkormányzati és Humánszolgálati Irodán (8400 Ajka, Szabadság tér 12. III. emelet 306. iroda), hogy emlékdiplomában részesülhessenek.

Az emlékdiploma igényléséhez szükséges iratok:

Önéletrajz, amelynek záró részében kérni kell az aranydiploma megadását, ha 30, vagy ennél több éves peda-

gógiai szolgálattal rendelkeznek.

Csatolni kell az oklevelet, illetve annak másolatát.

Munkaidő igazolást a munkakönyv alapján attól az iskolától, ahonnan nyugdíjba ment az érintett pedagógus. (Ajánlatos bemutatni a Társadalombiztosítási Igazgatóság által adott határozatot, a teljes nyugdíj megállapításáról.)

Azon pedagógusoknak, akik már aranydiplomában részesültek, nem kell a fent felsorolt iratokat benyújtaniuk, hanem csak az előző (pl.: arany, gyémánt,

vas) emlékdiploma másolatát.

Az említett iratokat legkésőbb 2016. március 1-ig szíveskedjenek behozni, vagy beküldeni. A továbbítás a hivatalból történik a jogutód főiskolára, egyetemre, ahol a diploma jogosultságát elbírálják.

A diploma átadását ünnepélyes keretek között tervezzük az őszi folyamán, amiről a későbbiekben értesítést küldünk az érintetteknek.

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Humánszolgálati Iroda

PSZIHÁTRIAI MAGÁNRENDELÉS

dr. Licz Andrea
pszichiáter szakorvos
8400 Ajka,
Móra F. u. 28.
Hétfő: 17-19 óra
Bejelentkezés:
Tel.: 20/2941667

TISZTELT VENDÉGEINK!
Ezúton értesítjük Önöket, hogy az Ajkai Fedett Jégpálya, 2016. február 13-án és 14-én (szombaton és vasárnap) az Ajkai Óriások Jégkorong Klub mérkőzése miatt az alábbiak szerint tart nyitva:
15:00-17:30, 18:00-20:30
Szeretettel várunk mindenkit!
Ajkait Kft.

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték?
Köztünk a helyed!

Valeo

**GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS
HIBAKERESŐ
TECHNIKUS
KARBANTARTÓ
TECHNIKUS**

Kimagasló juttatási csomag!

- alapbéren felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +cafeteria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdési támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Állásajánlataink részleteit megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!

top HUNGARY
EMPLOYER 2015

Napelemes kutat készítettek a fiatalok

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola technika termében gyülekeztek az Ezeremester verseny résztvevői. A majd fél évszázaddal ezelőtti politechnika órákat idézte a területi vetélkedő január 28-án délután.

A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara finanszírozásával lebonyolított versenyt *Kundermann Róbert* matematika, fizika és technika tanár szervezte. Segítségére volt *Vesztróczy László* nyugdíjas fizika tanár, aki az egykori tanítványnak mindig örömmel segítkezik. A vetélkedőn megjelent *Tungli Zsuzsanna* pályaorientációs tanácsadó az iparkamara részéről, *Varga Judit* technika tanár és *Ásványi János* igazgatóhelyettes a rendezvénynek helyt adó iskolából.

A versenyre kétfős csapatok érkeztek Úrkútról, Halimbáról, Nyirádról, és perze Ajkáról. A Fekete-Vörösmarty iskolából két csapat, a rendező iskolából három csapat indult a megmérettetésen. Kizárólag gyakorlati feladattal kellett megbirkóznia a nyolc csapatnak. Az idők változását, a fejlődést mutatta, hogy egy napelemmel működő kutat kellett építeniük. Az alkatrészek, a munkadarabok összeállítását tervrajz és leírás alapján kellett elkészíteniük, kéziszerzőszámok segítségével. A fiatalok nagy lelkesedéssel kezdtek kreálni, köztük egyedüli lányként *Egyed Eszter* is versenybe szállt. Méricskéltek, fűrészeltek, reszeltek, illesztettek

feladatként elkészített elektromos szivattyúval működő kutak mellett kaptak helyet a napelemes alkotások. A zsűri értékelt a működőképességet, a szakszerűséget, a pontosságot, és ezek egyenlősége esetén a gyorsaságot. Az Ezeremester versenyen első helyezést ért el *Gazsó Bálint* és *Lukácsa Dominik* összeállítású csapat, második helyezést ért el *Tóth Attila* és *Heinfarth Dávid*. Mindkét csapat tagjai a Fekete-Vörösmarty iskolába járnak. *Riba Lászlóné* technika tanár eredményes munkáját dicséri a sikerük. Harmadik helyezést *Buda Koppány* és *Boldizsár Bálint* ért el a Borsos iskolából. A jutalmul kapott építő-készletekből lépegető robotot, lánctalpast és propelleres járművet készíthetnek majd. Minden résztvevő emléklapot, elemes ventilátor építővihetett haza.



Méricskéltek, fűrészeltek, reszeltek, illesztettek (Fotó: Györkös)

Kundermann Róbert elmondta, hogy sok ügyes kezű diákkal találkozott az évtizedek alatt, többek között azért is gondolt egy ilyen jellegű versenyre, amelyet 2013-ban már rendeztek. Fontos számára, hogy a gyerekeknek legyen sikerélményük. Márpedig, ha a kezük nyomán elkezd működni egy szerkezet,

szlogenjével: „Egy jó szakma felér egy diplomával.”

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola Technika Munkaközössége ezzel a vetélkedővel népszerűsítette a kétkézi munkát abban a reményben, hogy elindított néhány diákot egy jó szakma megszerzése felé.

Cs. Bosits Évi

Hivatástudatból jeles

Az empátia az egyetlen forradalmi érzület, amit csak el tudok gondolni – fogalmazta meg *Mihályi Melinda*, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ új intézményvezetője, akit január elsejei beiktatása kapcsán korábbi munkájáról és a későbbi terveiről kérdeztünk lapunk.

– Pályakezdő korom óta dolgozom a szociális szférában, segítő tevékenységemet azóta is gyakorlom. Több különböző területen tevékenykedtem, 1997-ben kerültem jelenlegi munkahelyemre gondozónőként – mesélt Melinda a kezdetekről, akinek mindig is fontos volt, a hozzá fordulóknak céljainak és igényeinek megismerése, támogatása.

Az életvidám intézményvezető szerint – aki a gondozónői feladatok után foglalkoztatás-szervezőként és részlegvezetőként is részt vett az intézmény életében – a legszebb mesterség másokért élni és dolgozni, ami már önmagában sokat elárul gondolkodásmódjáról és habitusáról. Melinda humánus szemlélete alapvetően határozza meg tevékenységét és mindennapjait, amelyeket ismerve szakmai előléptetése természetesnek tűnik a folyamatos fejlődés tükrében.



Mihályi Melinda

(Fotó: Györkös)

– Fontos számomra a hitelesség és a gyakorlatiasság, szerintem csak így érdemes bármibe is belekezdeni. Szakmai munkámat mindig ezeknek az elveknek rendelttem alá a rászoruló támogatása mellett, így nagyon büszke vagyok arra, hogy amit célul tűztem ki magam elé az évek során, azt becsületesen végigcsináltam. Ezt a szemléletmódot a munkatársaim is átvették, akikkel közvetlen a kapcsolatom. Véleményem szerint a kollégák közti jó viszony és az együttműködés nélkülözhetetlen az általunk végzett munkában, mely nem csak munka, hanem hivatás – fogalmazta meg a legfontosabbakat Melinda.

– A munkatársaimmal közösen az a célunk, hogy magas szintű ellátást kínáljunk a későbbiekben is a hozzánk fordulóknak. Arra törekszünk, hogy az intézmény szolgáltatásait igénybe vevők elégedettek legyenek. Harmonikus környezetben az emberi méltóság nem sérülhet, mi ezért végezzük nap mint nap felelősségteljes munkánkat – fejtette ki az újdonsült intézményvezető, aki arra is utalt, hogy a kinevezés még odaadóbb feladatellátást és nagyobb odafigyelést, empátiát igényel, ezért mindennap arra törekszik, hogy tanuljon valami újat, amivel elősegítheti az intézmény fejlődését.

SzR.

Nagybeteg az egészségügy

Egészséges ember nincs, csak rosszul kivizsgált – kacsintott össze a két egészségügyi szakember, akik *Sándor Mária* tevékenysége iránti tiszteletből és a magyar egészségügy jövőjét féltve fekete egyenpólóban érkeztek az interjúra. Nem gyászolni akarnak, pedig az egészségügyben tapasztalható nehézségek ellenük dolgoznak. Inkább a civilek figyelmét felhívni arra, hogy most van az utolsó esély a rendszer fenntartására, amelyben mindketten szívvel-lélekkel tevékenykednek.

– A fekete póló jelkép. Egyrészt a véleményünket fejezzük ki az egészségügy helyzetével kapcsolatban, másrészt a Magyarország a Magyar Egészségügyért Civil Szervezetet támogatjuk vele, amelynek tagjai is vagyunk. Most már úgy gondoljuk, hogy nagyon-nagyon itt az idő – a huszonnegyedik órának a legvégén vagyunk – hogy valami történjen az egészségügyben. Gyökeres változásokra van szükség, ilyesmit csak a Sándor Mária és társai féle lépések indíthatnak el, ezért most azon dolgozunk, hogy meg tudjuk szólítani a civileket – fogalmazta meg *Hacherné Varga Veronika* sürgősségi szakápoló, aki örömmel fogadta az interjút, ugyanis, véleménye szerint így talán olyanok is felfigylenek a jelenségre, akik korábban nem foglalkoztak vele.

– Leterheltek az ápolók, a nővérek és az orvosok is. Gyakran három-négy ember munkáját látja el egyvalaki az osztályokon. A többség számos túlórá, vagy másod- esetleg harmadállást vállal, hogy meg tudjon élni. Általános probléma ez most Magyarországon és marad is mindaddig, amíg az egészségügyi dolgozókat nem fizetik meg rendesen itthon. Egyre többen hagyják el az országot, hiszen külföldön sokszorosát kereshetik meg akár időszon-

nere azt gondolom, hogy aki most a pályán van az ország bármelyik egészségügyi intézményében, az azért dolgozik még az egészségügyben, mert szívvel-lélekkel szereti azt, amit csinál. A civileknek el kellene fogadniuk azt a tényt, hogy az egészségügyben dolgozók is családos emberek, akik a saját gyermeküket hagyják otthon azért, hogy mások rokonait ápolják. Ám mivel létszámihiány van az osztályokon, ezért lassabban megy a vizsgálat, vagy éppen a fájdalomcsillapítók kiosztása. Ezekre is utal a fekete póló, üzenet mások felé, hogy az ilyen problémákon is változtatni kell – mutatott rá a tényekre *Veronika*.

– Összetett kérdés ez, számos tényezőtől függ az egészségügy milyensége. Ám a legfontosabb a megfelelő személyzet biztosítása, hiszen hiába vannak fejlesztések, új műszerek, ha nincs, aki használja, vagy működtesse őket. Sok kollégával átbeszélve arra jutottunk, hogy az életpályamodell kialakítása lehetne a megoldás a helyzet továbbromlása ellen – osztotta meg lapunkkal *Zsolt*, amihez *Veronika* is több gondolata támadt.

– 1985-ben felvételiznem kellett, hogy ápolónő lehessen, ám manapság sorban szűnnek meg az egészségügyi szakközépiskolák, a nővéreket úgy kell lepkéhalóval öszszefogni. A fiatalok számára nem alternatíva ez a szakma, hiszen túl sok felelősséggel jár, kevés fizetésért. Továbbá nincs ünnepnap, vasárnap vagy megbecsülés a rendszerben, a többség ezért sem vállalja be. Fontos lenne, hogy a pályaválasztás előtt állók olyanok lássák a rendszert, amelyben jó dolgozni. Amelyben van hivatás, szeretet, hiszen csak akkor fogják szívvel-lélekkel csinálni, ha jól érzik magukat benne – fejtette ki a sürgősségi szakápo-



Hacherné Varga Veronika és Humai Zsolt

(Fotó: Györkös)

dozóként is. Ezért értékelem én azokat az embereket – gondolok itt Sándor Máriára, *Hosszú Katinkára* vagy éppen *dr. Rácz Jenőre* – akik neki mernek menni a rendszernek, ha nem működik, és ki merik mondani az igazságot. Így lehet ugyanis csak előrébb lépni – ad hangot véleményének *Humai Zsolt* műtősségéd.

A két szakember egyetért abban, hogy az embereknek nem mindig van jó véleményük vagy képük az egészségügyről, főleg amikor azzal szembesülnek például a rendelőkben vagy a kórházakban, hogy mennyit kell várni, hosszú a várólista és még a nővérek sem kedvesek. Ám elmondásuk alapján ezeknek a jelenségeknek mind okuk van.

– A betegek mindig azt teszik felelőssé, akivel első körben találkoznak, vagyis az éppen jelen lévő személyzetre irányul a kritika. Ennek elle-

lő, aki szerint az egészségügy már régóta túlélt üzemmódban működik.

– Most még lehetőség lenne az utánpótlás biztosítására, hiszen van még egy olyan nővérréteg, amely a tudását és a tapasztalatait átadva tudna segíteni a fiataloknak, ám amint elfogy az ellátó személyzet és tovább emelkedik a betegek száma, akkor lesz az igazi katasztrófa, hiszen jelenleg, még ha nehézkesen is, de mindenkit ellátnak a kórházakban, ám ez hosszútávon komolyabb hibák nélkül nem lesz fenntartható – részletezte *Veronika*.

A két szakembert az ajkai kórház helyzetéről is kérdeztük, ám a helyi speciális kérdésekben nem foglaltak állást. Azt mondták problémák mindenütt vannak, de szerintük országosan kellene megoldani az általános nehézségeket.

Sz.R.

OKTATÁSÜGY A többség csak név nélkül fogalmaz meg kritikát

Félelem vagy szembenézés

A közvélemény nagy érdeklődéssel követi nyomon az oktatásról szóló információkat és változásokat, hiszen a többség valamilyen módon érintett benne. Az interneten és a baráti beszélgetésekben is forr az indulat, ha a téma előkerül. Panaszok, kritikák, hiányzó eszközök – szinte mindenütt ezek fogalmazódnak meg névtelenül. Ám nyíltan nagyon kevesen merik vállalni a véleményüket.

Ajkán több iskolát és pedagógust keresett meg lapunk, de *Nagy Zoltán* igazgató kivételével senki nem volt hajlandó megfogalmazni a témával kapcsolatos észrevételeit a nyilvánosság előtt. A tanárok mindenütt félnek, hiszen elég egy-egy rosszul megfogalmazott mondat vagy komment,

Egyrészt a pedagógusok bérében, másrészt az intézmények pénztelenségében, ahol már az alapvető felszerelések és eszközök (papír és kréta) beszerzése is nehézségekbe ütközik – fogalmazta meg észrevételeit az igazgató, aki szerint elképesztő, hogy a felsorolt problémák már a legtöbb álla-



Nagy Zoltán

(Fotó: Futó)

és máris az állásukkal játszának, így inkább elzárkóztak a kérdések elől. A reakciókat meg lehet érteni, hiszen nem szeretnék munka illetve jövedelem nélkül maradni, ám a problémák ettől még nem szűnnek meg. Csupán a szőnyeg alá söpörve kevésbé szembetűnőek.

Nagy Zoltán, az Ajkai Szakképző Iskola, Általános Iskola és Kollégium intézményvezetője szerint mostanra az oktatás és a szakképzés elérkezett arra a pontra, amelynél lejjebb már nem szabadna engedni a színvonalát.

– Nagyon el kellene gondolkodnia a kormánzatnak az oktatásból érkező reakciók és hasonló módon kellene kezelni a területet, mint a sportot, amit nemzetstratégiai ágazattá nyilvánítottak. Nem működhet hosszú távon ugyanis jól az a rendszer, amiből elvonják a pénzt és nem hozzászólnak. Az oktatásban ez a hiány már érezhető.

mi fenntartású oktatási intézményben jelentkeztek.

Az Ajkai Szakképző Iskola, Általános Iskola és Kollégium működését egy egyház biztosítja, ezért az intézményben egy picivel jobb a helyzet az igazgató szerint, náluk a fenti problémák még nem mutatkoztak.

– Az oktatás tartalmi részében is számos kifogásolható elem van jelen. Nem csak az én tapasztalatom, a kollégák nagy része is egyetért abban, hogy a tanulóknak túl sok és felesleges információt kell el-sajátítaniuk. Fontos lenne a közismereti tárgyak, valamint a szakképzés anyagának rostitása, átalakítása is. A szakképzés a közelmúltban átkerült a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz, ám most még nem lehet levonni a következtetéseket, hogy ez jó, vagy rossz döntésnek bizonyul-e az intézmények szempontjából. Nálunk megjelentek már korlátozások, de természetesen

vannak elképzeléseink arra vonatkozóan, miként folytassuk a munkát. Remélhetőleg a következő beiskolázási év minket igazol majd – mondta el *Nagy Zoltán*.

Az igazgató szerint az irányítás, amivel a tanulókat a megfelelő szakmák felé terelik országosan, valójában nem is útmutatás, hogy melyik szektorból hiányoznak a szakemberek, hanem az intézmények kényszerítése arra vonatkozóan, hogy bizonyos szakmák oktatásától mondjanak le, attól függetlenül, hogy arra a környéken szükség van-e, vagy sem.

– Úgy gondolom, hogy ezek a döntések, amelyek az intézményünket is érintették, rossz irányba viszik a szakképzést. Meggyőződésem, hogy ez esetben nem szakmai megfontolás, hanem politikai érdekek határoztak. Többek között ezért csatlakoztunk a teljes tanterülettel a miskolci Herman Ottós felhíváshoz, melyet jelenleg már több mint ötszáz intézmény és huszonhétézer állampolgár támogat. Bízunk benne, hogy a kezdeményezés utat talál és a kormány is észreveszi a problémák súlyosságát. Az oktatás helyzetének normalizálásához az érintettekkel kellene egyeztetéseket kezdeményezni, melybe az intézmények vezetői, a szülői szervezetek és a szakmai körök tartoznak bele elsősorban, nem pedig a központosított rendszer szereplőivel, akik miatt a tanárok nem mernek kiállni a gondolataik mellett – foglalta össze *Nagy Zoltán* igazgató, akivel *Utassy István* képviselő, egykori pedagógus, Ajka Város Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Sportbizottságának elnöke is egyetért. A képviselő szintén elmondta véleményét lapunk megkeresésére, amelyből erős kritika érződött az oktatás jelenlegi helyzetét illetően. *Utassy István* kiemelte, hogy teljes mértékben egyetért a miskolciakkal, sőt szerepel is a listájukban.

– Nyomon követem az eseményeket. A felelős miniszter mondatához – miszerint a bicikli túlgurult – annyit fűznék hozzá, hogy szerintem a lánc is leesett róla, a KLIK már rég önjáróvá vált, de ez

egy rossz konstrukció. Egykori pedagógusként tudom, hogy a kollégák gyermekközpontúak, ezért inkább tanítanak, mint harcolnának. Áttörést jelenthet a Herman Ottó Gimnázium felhívása, de csak akkor, ha a minisztérium komolyan veszi. Márpedig el



Utassy István (Fotó: Györkös)

kellene gondolkodniuk rajta, ugyanis még a kormány által létrehozott Nemzeti Pedagógus Kar vezérkara is teljes mértékben kiáll a miskolciak mellett – részletezte a képviselő, aki az iskolákban tesztelt ölt ellentmondásokra is felhívta a figyelmet, amelyek egyre inkább felemésztk az oktatásban dolgozókat.

– A pedagógusok bérét megemelték, de azt nem hangsúlyozták, hogy az óraszám és az iskolában tartózkodás ideje is emelkedett. A legtöbb tanár jövedelme pedig nem lett több, hiszen elesnek a túlóráktól, a helyettesítéstől. Portfóliókat kell írniuk és a kollégáikat kell minősíteniük, jelentések születnek a munkájukról. Az igazgatók hatásköre is átalakult, más a munkáltatója az oktatóknak és a technikai személyzetnek. Különválasztották a fenntartót és a működtetési jogot, ami tovább nehezíti még intézményen belül is az együttműködést. A tanárok rettegnek elmondani a véleményüket, hiszen a munkáltatói jogot a KLIK gyakorolja, tehát ha egy pedagógust elbocsátanak a tantestületből, akkor nem tud elhelyezkedni, csak alapítványi vagy egyházi iskolában, de már előre meg van bélyegezve – véleményezte *Utassy István*, aki szerint, ha egy szervezet több gondot okoz, mint amennyit megold, azt meg kell szüntetni.

Sz.R.

Tartósan tilos a lánc

Tévhit, hogy soha nem szabad láncra kötni a kutyákat. A január elseje óta hatályos törvény csak a tartósan láncon tartást bünteti.

– Sajnos azt, hogy a gazda tartósan tartja kevés mozgáshetőséget biztosító láncon a kutyát, nehéz bizonyítani. Ahhoz ugyanis nem elég egy videofelvétel, a tényt három szemtanúnak is igazolnia kell – tudtuk meg *Antal Laura* állatvédőtől.

– Előfordulnak olyan esetek, amikor valóban az eb érdeke, hogy meg legyen kötve – tette hozzá. – Például, amikor a gazda kijár az autóval, vagy ismerek olyan állatot, amelyik szökik akkor, ha a gazdája nincs otthon. A gazda, aki négy órában dolgozik, mikor elmegy, megköti kedvencét, miután hazaérkezik, az az első, hogy elengedi, így az állat napi húsz órában szabadon mozoghat. Ebben semmi szabálytalan nincs.

Sokan kérdezik, hogy szökös a kutya, félnek, hogy valakit megharap, és nem akarnak kártérítést vagy bírságot fizetni, mi a teendőjük. Javasolom, hogy tartsák a kutyát futószáron. A hosszú lánc, amely bőven biztosít mozgáshetőséget, néhány ezer forintért beszerezhető.

Antal Laurától megtudtuk, hogy a rendelet hatályba lépése óta több olyan kutyát is befogadtak a menhelyre, amelyiken nyakörv és karabiner volt. Azt nem tudják, hogy az állat megszökött-e, vagy kitétek.

T.A.

Kóstolóval kedveskedtek

Traktor zajára lettek figyelmesek Tósokberénd városrész lakói január 31-én vasárnap a késő délelőtti órákban. Németh Ferenc ezen alkalommal nem a Mikulást vitte, hanem a kóstolókat átadó egyesületi tagokat szállította zakatoló járművével. A Tósokberéndért Egyesület előző napon rendezte hagyományos disznóvágását. A rendezvény előtt a tagok úgy döntöttek, hogy kóstolóval fognak kedveskedni a falu lakóinak, ezért egy többek véleménye alapján összeírt névsorral járták végig az utcákat. A listán idősek, egyedül élők szerepeltek. Voltak közöttük olyanok is, akik évek óta nem vágta disznót, sőt a hajléktalan szálló lakóinak is jutott kis kóstoló. Érzelmileg alapon is kaptak néhányat, akiknek sokat köszönhet a településrész, de soha nem voltak reflektorfényben.

Azt, hogy jó célt tűzött ki az egyesület, leginkább az bizonyítja, hogy a lakók többsége meglepőde, elérzékenyülve vette át az elkészített csomagokat. Senki sem utasította vissza a kóstólót. Örömmel vették, hogy a Tósokberéndért Egyesület gondolt rájuk. Így közel ötven csomag talált gazdára. Többek között ezzel is bizonyította az egyesület, hogy a közösségért, Tósokberéndért dolgozik immáron ötödik éve, ahogy az alapszabályukban is rögzítették.

csbé

Dalaival és könyvével élteti férjét

S. Nagy István legnépszerűbb számai csendülnek fel Csongrádi Kata előadásában pénteken, február ötödikén a Nagy László szabadidőközpontban. Az énekes-színésznő, aki már hét színdarab és öt könyv írója is, ezúttal férjéről, S. Nagy István szövegíróról nemrég megjelent, A slágergyáros című kötetét mutatja be rendhagyó módon.

- Ez a zenés könyvbemutató olyan kis show-műsor lesz, amelyben számos dalt is énekelek és táncolok, vidám történeteket mesélek a férjem életéből, beavatva a nézőket, hogy milyen is volt ő, mint ember, mint barát, mint művész - mondta Kata, akivel budapesti otthonában találkoztunk. - Mesélek többek között a Kell, hogy várj, a Gedeon bácsi, a Csavard fel a szőnyeget vagy az egyik legismertebb dalom, a Milliós rózsaszál születésének körülményeiről, és megtudhatja a közönség, miért írtam meg a Táncolj!, azaz a Let's Dance című dalomat. A könyv megjelenése óta járom az országot, számos meghívást kapok. Mindenhol változtatok valamit a műsoron. Ajkán is lesz meglepetés, amit nem szeretnék elárulni.

Kata otthonában látható a férje írógépe, amelyen a dalok szövegét írta, valamint számos mackó, őt ugyanis úgy becézte a felesége, Macikám.

A művésznő legújabb könyvéről megtudtuk, hogy harminc évig készült. Az ötlet onnan jött, hogy amikor S. Nagy István írt Máté Péter-ről, felmerült benne a kérdés, hogy az ő életéről vajon ki fog majd írni.

- Az lenne az igazi, ha te írnál rólam, hiszen te ismersz a legjobban - kérte fel végül a feleségét erre a feladatra. Kata



Csongrádi Kata könyvének plakátja előtt

ezután sorra meginterjúvolta a barátokat, szerzőtársakat, sztárelőadókat, akik szintén elrejtették férjéhez fűződő élményeiket, és ezekből a sztorikból lassacskán összeállt az életrajzi kötet.

- Egyszer megkérdezte valaki: a könyvben csupa szépet és jót írtam a férjemről, ugye? - újságolta Kata. - Mondtam, hogy nem. Nem idealizáltam őt. Mindketten azt akartuk, hogy az embert mutassuk be, úgy, ahogyan élt, érzett, gondolkodott. Jó ember volt a férjem, kedves, barátkozó, de persze voltak gyengéi is. Például szeretett hódítani. Még betegen is elbűvölte humorával az ápolónőket.

Kata azért, hogy saját lelkét

karbantartsa és a férjének is tudjon segíteni, elsajátított egy módszert, a Yucatán-félszigeten tanulta meg a Bel-ső nap meditációt, amelyről szintén írt könyvet.

- A színpadon mindig csúcspontban kell lennem, ezért lelkileg is felkészülök az előadásokra - tette hozzá. - Nem csak meditálok, hanem arra is figyelek, hogyan étkezem. Feljegyzem például, hogy mely ételek után milyen a színpadra, hogy jókedvet és harmóniát sugározzak, ami átragad a közönségre is. Boldogságot adok és kapok is. A közönség szeretete a művész számára a valódi éltető erő.

T.A.

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Alvin és a mókusok - A mókás menet - színes, magyarul beszélő, amerikai családi vígjáték, 86 perc - február 6. szombat 14.00 és február 7. vasárnap 12.00

Barbie: Titkos ügynökök - színes, magyarul beszélő, amerikai-kanadai családi animációs film - február 12. péntek 13.00; február 13. szombat 13.00; február 14. vasárnap 13.00

Norm, az északi - színes, magyarul beszélő, ír-indiai családi animációs film - február 12. péntek 14.30; február 13. szombat 14.30; február 14. vasárnap 14.30

Nagyfater elszabadul - színes, magyarul beszélő, amerikai komédia, 102 perc - február 6. szombat 20.00

Saul fia - feliratos, magyar film - február 6-7. szombat-vasárnap 16.00

Viharlovagok 3D - színes, feliratos, amerikai film-dráma, 117 perc - február 4. csütörtök 17.45; február 5. péntek 16.00, február 6. szombat 12.00, február 7. vasárnap 14.00, február 8. hétfő 20.00, február 9. kedd 17.45, február 10. szerda 20.00

A fekete ötven árnyalata - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 92 perc - február 4. csütörtök 16.00; február 5. péntek 20.15; február 6. szombat, február 7. vasárnap 20.15; február 8. hétfő 18.15; február 9. kedd 16.00; február 10. szerda 18.15; február 11. csütörtök 20.15; február 12. péntek 18.15; február 13. szombat 20.15; február 14. vasárnap 18.15; február 15. hétfő 20.15; február 16. kedd 18.15; február 17. szerda 20.15

A nagy dobás - színes, magyarul beszélő, amerikai életrajzi film, 131 perc - február 4. csütörtök 20.00; február 5. péntek 18.00; február 7. vasárnap 18.00; február 8. hétfő 16.00; február 9. kedd 20.00; február 10. szerda 16.00

Deadpool - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm - február 11. csütörtök 16.15 és 18.15; február 12. péntek 16.15 és 20.00; február 13. szombat 16.15 és 18.15; február 14. vasárnap 16.15 és 20.00; február 15. hétfő 16.15 és 18.15; február 16. kedd 16.15 és 20.00; február 17. szerda 16.15 és 18.15

TV Ajka, a város televíziója

Hétfő 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Kedd 9h: a hétfői adás ismétlése

Szerda 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Csütörtök 9h: a szerdai adás ismétlése

Péntek 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Szombat 9h: a pénteki adás ismétlése

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Február 8-ig, hétköznapokon 9.00-16.30-ig, szombaton 9.00-15.00 óráig tekinthető meg az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Február 5-19. között tekinthető meg városunkban angol nyelven az Európa Díj kiállítás Ajka Város Önkormányzata kezdeményezésére. Az európai kitüntetés 60. évfordulójának tiszteletére létrehozott, hét panelből álló vándorkiállítás a művelődési központ aulájában lesz látható.

Február 5-én 17.00 órakor Csongrádi Kata Férjem, S. Nagy István, A slágergyáros című könyvének dedikálásal egybekötött zenés bemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

Február 5-én 19.00 órakor Kowalsky meg a Vega koncert a Kaszinóban a Rakéta Presszó szervezésében.

Február 6-án Ajka környékének megismerése. Garamvölgyi Irén-túra a Csurgó kúthoz. Találkozás: 8.10 órakor az ajkai buszpályaudvaron. Túravezető: Ozorai Sándor 06-30-270-3262

Február 6-án 10.00-17.00 óráig Workshop a Bahar Hastánc Egyesület szervezésében a művelődési központ színháztermében.

Február 7-én 16.30 órakor kórusok vidám farsangi hangversenye a művelődési központ színháztermében.

Február 8-án 9.00 és 10.45 órakor a Pegazus színház gyermekelőadása a Kaszinóban.

Február 13-án a 15.00 órakor a Dinamik Rock and Roll Klub 20 jubileumi gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Február 15-én 15.00 órakor a Nyugdíjas Szabadegyetem előadása a művelődési központ színháztermében. Valterné Horváth Andrea művelődésszervező előadásában a levegő tisztaságáról és a környezetvédelemről hallhatnak.

Február 15-én 17.00 órakor Kovács Dorottya grafikus kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Február 29-én 15.00 órakor a Nyugdíjas Szabadegyetem

előadása a művelődési központ színháztermében. Nagy Pál, hulladékgazdálkodással foglalkozó szakember a hulladékgazdálkodásról tart előadást.

Civil Ház

Február 8. hétfő

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

14.00- Timföldgyári Nyugdíjas Klub Horváth Sándorné

17.00- GYMSTICK

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Február 9. kedd

9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

15.00- Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bognár Adrien

Február 10. szerda

8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna

9.00- Ingyenes vércukor-és vérnyomásmérés Mező Jánosné

9.00- Ingyenes Hallásvizsgálat Felnőttek részére Horváth Gabriella

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Február 11. csütörtök

9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bognár Adrien

Február 12. péntek

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

Február 13. szombat

14.00- „Sárkánytűz” szerepjátások

A jégpálya nyitva tartása

Turnusokban várják a látogatókat a városi fedett jégpályán, akik hétfőn, szerdán és pénteken 13:30 - 16:00 és 19:00 - 21:30, kedden és csütörtökön 13:30 - 16:00, szombat-vasárnap 9:00 - 11:30, 12:00 - 14:30, 15:00 - 17:30 és 18:00 - 20:30 óra között használhatják azt. A jegyek minden esetben a két és fél órás időtartamokra érvényesek.

Vigyázat! Téli útviszonyok!

A reggeli fagyok, az útestre lecsapódott pára, a havas út számtalan baleseti kockázatot rejt magában. Összegyűjtöttünk néhány tanácsot a baleset elkerülése érdekében, kérjük, tartsák be ezeket!

Indulás előtt tisztítsuk le a jármű ablakait, hogy jól kiláthassunk! Ennek megkönnyítése érdekében a téli időszakra célszerű beszerezni jégkaparót és jégoldó sprayt.

Tisztítsuk meg a visszapillantó tükröket, és amíg az utastér bemelegszik, páratlanítsuk a szélvédőket!

Tisztítsuk meg a lámpabúrákat is, és ellenőrizzük a lámpák működőképességét!

Téli időjárási és útviszonyok esetén csökkentjük járműveink sebességét, kerüljük a hirtelen fékezést, irányváltoztatást! A csúszós úton a jármű könnyebben megcsúszik és az irányíthatatlanná válik, pedig egy kis körültekintéssel elkerülhető lenne a baleset!

Előbbi magatartás velejárója, hogy szánjunk több időt az utazásra! A sietség halált okozhat!

Mivel a csúszós úton hosszabb a féktávolság, tartsunk nagyobb követési távolságot, hogy az előtünk haladó hirtelen fékezése esetén is biztonságosan meg tudjunk állni.

Ködös időben, esőben vagy hóesésben használjuk a ködlámpát! A hátsó ködlámpát azonban csak indokolt esetben, mert az el is vakíthatja a mögöttünk haladót!

A baleset kimenetelét nagymértékben meghatározza járművünk műszaki állapota!

Fontos, hogy a járműre jó minőségű téli gumibroncs legyen felszerelve, az előírásoknak megfelelő mintázatméllységgel!

Rendszeresen ellenőrizzük a fékrendszer működését!

Fontos, hogy a jármű le-

gyen ablakmosó folyadékkal feltöltve, valamint az ablaktörő kifogástalanul tisztítsunk, hiszen nem csak nekünk kell láthatónak lenni, hanem nekünk is látnunk kell!

Ellenőrizzük az akkumulátor állapotát, töltöttségét!

Műszaki hiba esetén: Húzódjon le olyan helyre, ahol nem zavarja a forgalmat!

Helyezze ki az elakadásjelző háromszöget!

Indokolatlanul ne járkaljon az úttesten, ne veszélyeztesse saját és a közlekedés többi résztvevőjének életét, testi épségét!

Várakozzon autójában vagy az útpadka területén kívül, vagy ha van, a szalagkorlát mögött!

Működtesse a vészvillogót!

Használjon láthatósági mellényt!

Balesetmentes közlekedést kíván az Ajkai Rendőrkapitányság!

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés

Az FC Ajka szombaton, 10 órakor Bükön a Sárvár ellen lép pályára. A csapat szerdán 16 órakor fogadja Veszprém együttesét.

Téli Kupa

Vasárnap: Kolontár KSE – FC Ajka U19 (10.00), Magyarpolány SE – Apácatorna LC (11.45), Ajka Kristály SE – Somló SC (13.30)

Téli Terembajnokság

Véget értek a csoportmérkőzések, vasárnap 13 és 21 óra között már a nyolcaddöntőket rendezik a városi sportszarnokban.

Teke

Az Ajka Kristály szombaton 14 órakor fogadja a Csákánydoroszló együttesét.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzések

Dorog – FC Ajka 0-0
Ajka: Jánosa, Kovács, Pákai (Dobsa 46.), Fodor (Jagodics 33.), Pál (Hajba 46.), Stieber (Lattenstein 46.), Horváth (Szilvási 46.), Melczer (Major 46.), Gunther, Szöllösi, Kolega (Sowunmi 46.), vezetőedző: Székely Tibor

FC Ajka – Budafok 3-0

Ajka: Gócze, Hajba (Karacs 46.), Jagodics, Kovács (Zsirái 46.), Gunther (Pesti 46.), Stieber, Horváth, Lattenstein (Szilvási 46.), Pál, Major, Kollega (Bölcsöldi 60.), vezetőedző: Székely Tibor
góll: Jagodics, Kollega, Karacs

Téli Kupa

FC Ajka U19 – Ajka Kristály SE 0-3
edző Domján László ill. Sipos Tamás
góll: Hauser T. 2, Varga

Téli Terembajnokság

Roma SC – Joker 4-2, Seidel

Hungária – Platán FK 7-3, Hungária Rendek – Vávisz 8-6, Bercsényi Retró Caffé – Karakter 7-4, Bakony FC – XBody-Mágusok-Drava-Dekor 3-4

Teke

NB I.

Szentgotthárdi VSE – Ajka Kristály SE 6-2 (3576-3541)
Kristály: Rózsavölgyi 620, Lipp 600, Nagy 609, dr. Tóth Z. 577, Városi 558, Tóth L. 577, pontszerzők: Lipp, Nagy

Ifjúságiak

Szentgotthárdi VSE – Ajka Kristály SE 4-0 (1125-1044)
Nagy 516, Tóth 528

Sakk

Megyei Bajnokság

Ajka Városi ASSE – Szabadyalag SE Pápa 6,5 – 5,5
Ajka: győzelem: Egresi M., Fogarasi, Holczbauer, döntetlen: Tóth B., Lejer, Tóth I., Egresi K., Pongrácz, Kurucsa, Kaufmann

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Az utolsó pároknál szenvedtek vereséget a tekések

Bujna Lilla lesz az úszóklub vezetője

A vizes sportok ajkai képviselői nagyon várják már a megújult uszoda átadását, hogy többé ne kelljen más városokban készülniük.

A tervek szerint márciusban nyit meg városunk megújult uszodája. A létesítmény használatba vételét még a lakosoknál is jobban várják vízilabdásaink, akik nagyon megszenvedték a munkálatok következményeit. *Bujtás Balázs*, a csapat edzője elmondta, közel egy évig heti kétszer Pápan és kétszer Celldömölkön készültek, de ezt a rendszert nem tudták tovább tartani, az utóbbi időben már csak heti háromszor edzettek, Balatonfűzfőn. Az ingázást sokan nem tudták vállalni, így a klub 68 fős létszáma nagyjából 25 főre apadt. Az egyesület két korosztályt így is el tudott indítani a Dunántúli Bajnokságban, ahol idén mindkét egység az alsó-

házban folytatja a szereplését. Bujtás Balázs elárulta, a gyerekek és az edzők is nagyon várják már az uszoda átadását, amely a korábbiánál sokkal jobban fogja szolgálni a vízilabda mérkőzésekre való felkészülést, hiszen akár két pályát is ki lehet majd alakítani a vízfelületen. A klub természetesen várja a régi és új tagok jelentkezését, hiszen nem titkolt célja, hogy a korábbi évekhez hasonló magas létszámmal működjön. Emellett tovább folytatódnak az óvodás edzések is, ahonnan a „kiöregedő” gyerekeket szívesen látja a Cápa Vízipóló Klub.

Márciusban az úszók is hazatérhetnek, és ismét Ajkán

készülhetnek. A Rája '94 Úszó Klub azonban változásokon esik át, az egyesület vezetője, *Farkas András* ugyanis elhagyja városunkat és huszonöt évnyi sikeres munkát követően Győrben edzősködi tovább. A szakember elmondta, két ígéretes tanítványa is követi őt, de *Kun-Szabó Fanni* és *Szóka Júlia* idén még Ajkát képviseli a versenyeken. A szeptemberben a Rájához igazoló *Munkácsi Menta* pedig visszaköltözött Debrecenbe. Az úszók képzése ennek ellenére természetesen nem áll meg. A klub irányítását *Bujna Lilla* veszi át, aki elmondta, nagyon örül, hogy végre nem Pápara és Fűzfőre kell majd járniuk, és a kismence felújítása is nagyban segíti majd a legkisebbek felkészülését. Hozzátette ugyanakkor, hogy a klub szeretne további edzésidőpontokat leköt-

ni az uszodában, mivel a jelenlegi lehetőségek nem elégítik ki az egyesület igényeit. Az „albértletben” eltöltött másfél év alatt az úszóknál szerencsére túl nagy leépülés nem történt, a 18 versenyzőből mindössze három sportoló esett ki, de természetesen a rájások remélik, hogy az uszoda átadásával visszatérnek azok is, akik csak kedvtelésből jártak a foglalkozásokra.

Szentgotthárdon szakadt meg tekéseink idegenbeli veretlenségi sorozata. Az Ajka Kristály végig szoros küzdelemben, az utolsó pároknál szenvedett vereséget. A hazaiak hat fával maradtak el a pályacsúctól, így a vendégek nagyszerű teljesítménye csak a tisztas helytálláshoz volt elég.
Csicsics Richárd

Tókerülés mínuszokban

A Széki-tavat kerülték meg *Ozori Sándor* csapatának tagjai szombaton, január 23-án. A közel négy órás tókerülésen és szalonnasütésen a rendszeres kirándulókon kívül gyerekek is részt vettek.

A csapat tagjai a buszpályaudvaron találkoztak délelőtt. Onnan néhányan busszal, mások autóval mentek a tó bejáratáig. Az idő csípős volt, de így is mínusz 3-4 fokot mutatott a hőmérő. Az időjárás-előrejelzésben ígért havazás ekkor még nem érkezett meg.

A tó a gyerekek örömeire befagyott. Miután a felnőttek meggyőződtek arról, hogy a tó a szélén sportolásra alkalmas, a gyerekek mehettek csúszkálni. *Boldizsár, Ármin* és *Áron* sokat csúszott, esett, nevetett egyikükre nagymamájuk felügyelete mellett. A kirándulók találkoztak egy noszlopi természetjáró csapattal is. Néhány horgász is kiment, hogy megnézzé a befagyott tavat.



A kirándulók a Széki-tónál

(Fotó Tisler)

A csapat több, mint két óráig kényelmes gyaloglás után ért el az egyik sporttárs horgász helyére, ahol a férfiak a közelen talált gallyakból tüzet gyújtottak a kijelölt helyen. A fiúk virslit sütöttek. *Boldizsár* le is ejtette azt a nyársról, de lekaparta az égett részt és

elfogyasztotta. Majd *Ozori Sándor*tól szalonnát is kapott, amit szintén megsütött. Aki nem sütött szalonnát, az is a tűz köré állt, a hőmérséklet ugyanis kezdett tovább csökkenni. Miután mindenki megebédelt, elfogyasztotta a termoszból a forró teát, a

csapat tagjai kocsiba ültek, és visszatértek Ajkára. A város határában már havazott.

A következő kirándulást, a Garamvölgyi Irén emléktúrárt, február hatodikán tervezik, az előrejelzés szerint már jóval enyhébb időben.

T.A.

KÉK HÍREK

Jó időben rosszabbak a reflexek

A télen nemcsak a síkosság és a rossz látási viszonyok jelenthetnek veszélyt a közlekedőkre. Az évszakhoz képest meleg idő is hátrányosan befolyásolhatja a vezetési képességet. Az Ajkai Rendőrkapitányság felhívja a járművezetők figyelmét, hogy a tavaszi időjárás megviseli a szervezetet, ami növelheti a balesetek kockázatát. A biztonságos közlekedéshez kérjük, fogadják meg az alábbi tanácsainkat!

Az ilyen időjárás fokozott óvatosságot és figyelmet kíván a gépjárművezetőktől, mivel reflexeink tompulnak. Kérjük, hogy kellő követési távolságot tartsanak, számítsanak a csökkent reakcióidőre! Fáradekonyság, maga vérnyomásra hajlandóság, rosszullét esetén ne üljenek a volán mögé! Hosszabb úton tartsanak pihenőt!

A vezetési képesség módosulása mellett növeli a balesetek kockázatát az is, hogy helyenként fagyhat reggelre, de a kicsapódott pára is nyálkássá, csúszóssá teheti az útburkolatot. Éppen ezért megnövekedett fékútra, megváltozott manőverezési képességre és a gumibroncsok csökkent tapadására is számítanunk kell!

Kérjük a gépjárművezetőket, hogy fokozott óvatossággal közlekedjenek!



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: **Láng György Géza**.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

A Bánki természetbarát egyesület februári túrái

Téli Tihany elnevezésű gyalogos teljesítménytúra indul hatodikán a Tihany Iskola – Akasztó-domb – Aranyház – Gejzirmező – Újlaki templomrom – Horgásztanyák – Csúcs-hegy – Apáti-hegy – Külső-tó – Kiserdő – Kálvária – Apátság – Tihany Iskola útvonalon. A táv 15 kilométer, a szintemelkedés 580 méter. Találkozó nyolc órakor a tihanyi Iskola előtt. Túravezető *Paksa Milán*.

Ezen a napon szervezi az Üveggyári Ifi Flotta a Garamvölgyi Irén gyalogos emléktúrárt a Magyarpolány – Csurgókút – Borsod-pusztá – Ajka úton. Utazás Magyarpolányba az ajkai autóbusz pályaudvarról 8.30 órakor. Túravezető *Somlai Tibor*. Nyugdíjasok séta-túráját vezeti *Heffler László* tizedikén. Gyülekező az ajkai autóbusz pályaudvaron 8.30 órakor.

Völgyesiné Judit gyalogos emléktúra indul a Somló-hegyre szombaton, tizenharmadikán. A táv 12 kilométer, a szintemelkedés 300 méter. Utazás az ajkai vasútállomásról a 9.01-kor induló vonattal Somlóvásárhelyig. Túravezető *Káldi Géza*. Balatoni Kék Tél elnevezésű gyalogos teljesítménytúra indul vasárnap, tizennegyedikén a Balatonalmádi, Pannónia Kulturális Központ – Litér – Királyszentistván – Pétfürdő 25 kilométeres, 500 méter szintemelkedésű útvonalon. Utazás az ajkai autóbusz pályaudvarról 6.45 órakor, veszprémi átszállással. Túravezető *Móricz Vilmos*. Mozdulj a síneken! gyalogos teljesítménytúra indul huszadikán Eplény, vasútállomás – Ámos-hegyi kilátó – Szánkópálya – Juhász-küti állás – Kőkapu – Olaszfalu – Zirc,

vasútállomás útvonalon. Túravezető *Káldi Géza*. Ismét indul a nyugdíjasok séta-túrája 24-én, szerdán 8.30 órakor a buszpályaudvarról. Évzáró közgyűlést tartja az egyesület 25-én, csütörtökön a Bánki iskolában 16.30 órától. Geocaching gyalogos túra indul 27-én négy láda felkérésével, az Akli – Szarvaskút – Zoltai-forrás – Pálhálási mamutfenyők – Tündérmajor – Zirc 18 kilométeres útvonalon. Túravezető *Káldi Géza*. Könnyen teljesíthető gyalogtúra indul 27-én a Szentgál – Tücsök-domb – Torkászai-völgy – Kopasz-hegy – Kislőd – Nyíresi dűlő – Felső Kőrház-domb – Ajka útvonalon. Utazás az ajkai buszpályaudvarról 7.26 órakor Szentgál. Túravezető *Lipták József*.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn
12 órakor.

LAPSZÉL

Véradások

Február 10-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya mellett lévő vérvételi helyiségben. Kihelyezett véradás lesz február 9-én (kedden) a Bánki iskolában 8-12 óra között, és február 11-én (csütörtökön) az Erőműben 11-14 óra között.

Menyegző

Házasságot kötött városunkban január 30-án Szijártó Róbert és Szabó Alexandra. Az új házasságok gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Kovács János és Rindermojzer Enikő 2015. december 27-én született kislányát Izabell Enikőt, Heck Richárd Rómeó és Noszlópi Andrea január 15-én született kislányát Csenge Andreát, Nagy Erik József és Német Aletta január 16-án született kislányát, Letícia Alettát.

Alpolgármesteri fogadónap

Dr. Horváth József alpolgármester február 10-én (szerdán) fogadónapot tart, 9-12 óráig a Városháza III. emeletén lévő irodájában személyesen, 13-15 óra között az interneten. A torlódás elkerülése érdekében a személyes találkozáshoz előzetes bejelentkezést kér a titkárságon vagy az 521-101-es telefonszámon! Internetes fogadónapjára a kérdéseket az alpolg@hivatal.ajka.hu címre várja.

Játszóház a katolikus iskolában

A tósokberéndi katolikus iskola február 11-én (csütörtökön) 16.00 órától játszóházat szervez az óvodák nagycsoportosai és szülei számára. A program: játszóház a gyerekeknek, tájékoztató a katolikus iskoláról, annak pedagógiai programjáról a szülőknek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Rieder András igazgató

Segélyvonal

Az Ajkai Család- és Gyermekei Központ veszélyeztetett, magányosan élő, idős emberek, utcán élő hajléktalan személyek krízisellátására éjjel-nappal hívható segélyvonalat működtet, illetve készenléti szolgálatot biztosít nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tájékoztatásnyújtás, tanácsadás céljából. A krízisvonal telefonszáma: 06-20/226-2322

Nyílt napok a Laschober iskolában

Ismerkedésre hívja a leendő első osztályosokat és szülőiket az ajkarendeki Laschober Mária német nemzetiségi iskola. Az első lehetőség, a kutyás és kézműves foglalkozás, intézménybemutató időpontja február 19-e, 16.30 óra. A sportdélutánt március negyedikén 16.30 órakor tartják, az alsó tagozatos osztályok nyílt napja március 8-a, 8 és 11 óra között lesz, a felsősök tanóráit másnap 8 és 13.25 óra között látogathatják az érdeklődők.

Tanyasi disznóvágás volt Tósokberénden



A régi korok öléseit idézve szalmával kezdték a porzsolést

Jobb időpontot nem is választhattak volna a Tósokberéndi Egyesület tagjai az ötödik hagyományörző disznóvágáshoz. Ragyogó napsütésben, tavaszi időjárásban tartották meg rendezvényüket január 30-án a Hinger-tanyán.

Az egyesület tagjainak többsége az erdő széli helyszínt választotta, mivel az öt évvel ezelőtti – amikor még nem volt más lehetőségük a faluban – első alkalommal itt megrendezett tanyasi disznóvágásukról szép emlékeket őriznek.

Még ki sem világosodott teljesen, amikor a helyszínre szállították a 185 kilós disz-

nót. *Csendes Róbert*, a rendezvény szervezője – aki Kovács Laci bácsitól tanulta harminc éve a bölleség tudományát – elmondta az ilyenkor szokásos gondolatait a biztonságos munkavégzés érdekében. Megemlékezett azokról a böllekről, akik már az égi disznóvágásokon töltenek kolbászt és hurkát. Az irántuk érzett

(Fotó: Györkös)

tiszteletből méltatta Farkas Gyula, Mesterházi Lajos, Kovács László, Schwarcz András, Kundermann Lajos, és a nemrég távozott Radics Gyula hozzáértését. Az egyesület első bölleje, Palotai Ferenc is tőlük leste el a fortélyokat. Napjainkban a fiatalabb korosztály végzi a munkákat *Rédling Zoltán* irányításával. A hagyományos munkamenet mellett ő már elektromos berendezéseket is használ a munkák megkönnyítése céljából. Az *Ozorai család* – tőlük már megszokott módon – hajnalban készült

lángosa is biztosította a zökkenőmentes munkavégzést, hiszen a frissen sült tésztával a bendőben jobban ment a munka.

A régi korok öléseit idézve szalmával kezdték a porzsolést, majd a felelősök vezették az egyes munkafolyamatokat, így folyamatosan készültek a finomságok. Természetesen nemcsak a több éves rutin, de a ragyogó napsütéses idő is hozzájárult ahhoz, hogy 11 órakor a dinsztelt májat, délután 3 órától pedig a friss húslevest, pecsenyét, hurkát, kolbászt is lehetett már fogyasztani. A rendezvényt megtisztelte a városrész két önkormányzati képviselője, *Dorner László* és *Rieder András* is. A harmónikus, mint minden ilyen alkalommal, különleges hangulatot adott a rendezvénynek. Több egyesületi tag gyermeke, unokája és hozzátartozója is részt vett a jeles eseményen, amely láthatóan nagy élményt jelentett mindannyiuk számára. A szervezők nem gondolták, hogy a két sátor felállítására nem a hó és a hideg szél ellen véd majd, hanem árnyékot ad a különleges téli piknikhez.

A Tósokberéndi Egyesület ismét egy eredményes rendezvényt szervezett, ahol több, mint nyolcvan érezték jól magukat a negyven – többségében egyesületi tag – közreműködő néhány napos munkájának révén.

Cs.B.É.

KÉK HÍREK

Gyalogost gázoltak az új gyalogátkelőhelyen

Az Ajkai Rendőrkapitányság tájékoztatása szerint január 24-én 18 óra körül a Sport utcában az Ifjúság utca irányából a Petőfi utca irányába közlekedve egy személyautó kikerült egy forgalmi okból álló tehérgépkocsit a „Kispiac” előtti kijelölt gyalogátkelőhely előtt. Ezzel egyidejűleg a gyalogátkelőhelyen egy járókelő haladt át, akit a jármű vezetője későn észlelt, és fékezés közben elsodort. A gyalogos 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A jármű vezetőjével szemben szabálysértési eljárás indult a KRESZ megszegése miatt, amiért nem adta meg az elsőbbséget a kijelölt gyalogosátkelőhelyen. Az Ajkai Rendőrkapitányság vizsgálja azt is, hogy a gyalogos megszegte-e a rá vonatkozó jogszabályt, miszerint a gyalogos az úttestre akkor léphet, ha meggyőződött annak veszélytelenségéről.

APRÓHIRDETÉSEK

► **Tiszta levegő** Új bakonyi faluban, Ajkától mindössze 10km-re, Úrkúton, két szoba + étkezős, belülről szépen felújított kis családi ház 7,2 M Ft-ért eladó. Energetikai tanúsítvánnyal rendelkezik, szocpol igénybe vehető! Érd: 0630/373-8148

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Február 7-én vasárnap a Kigyó Gyógyszertár (Frankel Leó u. 16.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Február 14-én vasárnap a Kristály Intézeti Gyógyszertár (Korányi Fu.1. Kórház) lesz az ügyelet. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerintézetünk nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány Gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Ingyenes tanácsadás a sikeres munkavállalásért

Komplex segítségnyújtási programmal várták a Munkanélküliek, Álláskereső és Segítő (MÁS) Veszprém Megyei Egyesületének önkéntesei az érdeklődőket a Civil Házban, ahol hasznos tippeket kaphattak az álláskereső az önéletrajzról egészen az állásinterjúig.

A civil szervezet két tanácsadója, *Kósa József* és *Hutter Mariann*, reggel kilenc órától állt a látogatók rendelkezésére, az ingyenes programban többen is tájékoztak az aktuális lehetőségekről. Az ügyintézők negyven friss ajánlattal érkeztek a délelőtti foglalkozásra, amelyek közül a szak- és segédmunkák iránt érdeklődtek a legtöbben.

Kósa József munkatanácsadó lapunknak elmondta, hogy havi rendszerességgel tartanak hasonló rendezvényeket a városban, hiszen sokaknak segítségre van szükségük az álláskereső útvesztőiben.

– Az általunk kínált ingyenes, de rendkívül összetett programban minden érdeklődővel személyesen foglalkozunk, és egyéni megoldásokat kínálunk a jelentkezők képességeikhez, végzettségéhez mérten. Először regisztráljuk rendszerünkben az álláskeresőket, majd elbeszélgetünk velük a céljaikról, családi hátterükről, életükről és betegségeikről is. Fontos, hogy kialakuljon a bizalom, mivel sokaknál bevett gyakorlat, hogy eltitkolják megváltozott munkaképességüket, holott ez nem hátrány a tanácsadás során. Segíteni szeretnénk, ezért tartjuk fontosnak az álláskereső komplex megismerését – fogalmazta meg tevékenységük lényegét Kósa József, aki rámutatott, hogy kollégái többek között arra is kíváncsiak, hogy a jelentkező miért nem talál állást, vagy miért lehetnek sikertelenek a korábbi próbálkozásai.

Ha az okokat sikerült közösen feltárni, továbblépnek. Önéletrajz- és motivációslevél-mintákat is adnak az álláskeresőnek, szükség esetén közösen készítik el a jelentkezési profilját, vagy ellenőrzik a korábban megírtakat. Segítségnyújtanak az állásinterjúra való felkészülésben, ami magában foglalja a viselkedési és öltözködési szabályok átbeszélését, valamint néhány jó tanácsot is. Végül a pályázó képességeinek megfelelő aktuális állásokat ajánlanak a városból és a környékről. A többi már a munkakeresőn múlik.

SZR.

KÉK HÍREK

Baleseti körkép

Az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén a január 18. és január 24. közötti időszakban összesen öt közúti közlekedési baleset történt, amelyek közül négy sérülés nélküli, egy pedig könnyű sérüléssel végződött.

Az ajkai járás területén két közlekedési balesetről számolhatunk be, ezek egyike sérülés nélküli, a másik könnyű sérüléses. A sérülés nélküli baleset körülményeit járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás keretében vizsgálja az Ajkai Rendőrkapitányság. A sérüléssel végződött baleset miatt elsőbbség meg nem adása kijelölt gyalogosátkelőhelyen szabálysértés miatt szabálysértési eljárás indult.

A devecseri járás területén három közúti baleset történt, melyek mindegyike sérülés nélküli. Egy esetben járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indított a rendőrség. Egy esetben a sebesség nem megfelelő megválasztása az útviszonyokhoz szabálysértés miatt indult eljárás. A harmadik baleset vadélvadás volt, mellyel kapcsolatban a járművezető részéről jogsértés nem merült fel.

Vádat emelnek a falfirkálók ellen

Rongálás miatt indított nyomozást zárt le az Ajkai Rendőrkapitányság. A nyomozás során megállapított adatok alapján 2015. szeptember 23-án 20 óra 44 perckor a 20 éves *H. Krisztián*, a 20 éves *P. Norbert Ferenc* és 17 éves *H. M. Zs.* ajkai lakosok az Újélet utcában található melléképületek egyik ajtajára, valamint az épület mellett található közterületen lévő park egyik fájára falfirkákat rajzoltak festékszórral spray-vel. A gyanúsítottak cselekményükkel közel 20 000 Ft kárt okoztak. A gyanúsítottak az este folyamán egy közterületen álló személygépkocsit megromgáltak úgy, hogy annak a jobb hátsó lámpáját és a sárvédőjét is lefűjták.

Az ügyben a rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság Vizsgáló Alosztálya a napokban befejezte, és az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.